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Esercizio 8) 

Nelle seguenti rappresentazioni grafiche, le curve che rappresentano la spesa 

aggregata e la funzione dell’investimento sono state disegnate come rette, poiché 

negli esercizi proposti le suddette funzioni sono state esplicitate in forma lineare. Gli 

stessi risultati grafici si ottengono assumendo una forma implicita per tali funzioni, 

che in tal caso possono essere rappresentate genericamente come curve. 

Fig. A (Equilibrio nel mercato dei fondi mutuabili) 
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Fig. B (Equilibrio nel mercato dei beni e dei servizi) 

Ys = Offerta Aggregata = 200

Yd = Spesa Aggregata = C+I+G
Yd = 0,8(200-20)+50-100r+20
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